

# НОВЫЙ ФИЛЬМ О ТВОРЧЕСТВЕ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

Все большее внимание кинематографистов привлекает богатое творческое наследие родоначальника реалистической азербайджанской литературы, основоположника азербайджанского театра, философа и общественного деятеля Мирзы Фатали Ахундова.

С выхода на экраны документальной киноленты «Великий просветитель» (режиссер Али Мусаев) прошло 20 лет. Сейчас на киностудии «Азербайджанфильм» имени Дж. Джабарлы идут последние съемки документального фильма «М. Ф. Ахундова». Ленту снимает молодой режиссер Дж. Мехтиев по сценарию Т. Джуварлы, оператор Г. Мехтиев.

Первые кадры фильма знакомят зрителя с Шеки, в котором родился и вырос великий демократ, показывают Дом-музей М. Ф. Ахундова, улицу, где он жил. Затем кадры переносят в Тифлис, куда 22-летний юношей приехал будущий писатель, где он создавал свои произведения, формировалось его философское и общественное кредо.

Использование архивного материала, воспоминания, игровые сцены из бессмертных комедий драматурга значительно обогащают новый фильм о творчестве великого гуманиста, интернационалиста и пламенного патриота.

М. МЕДЖИДОВА.

21.01.1971

Баку (Азербайджанская Республика)  
Г. Баку